

Малыши попрощались с ёлочкой

Сегодня в нашем детском саду малыши прощаются с новогодней ёлочкой. Это запоминающийся момент для всех детей и воспитателей.

Праздник начался с весёлой музыки, под которую дети в костюмах снежинок, зайчиков и других сказочных персонажей с хорошим настроением вбежали в зал, где их встретила ёлочка, украшенная яркими игрушками и гирляндами.

Дети читали стихи, пели песни и водили хороводы вокруг ёлочки, играли в снежки. Воспитатели подготовили для ребят интересные игры и конкурсы, которые сделали прощание с ёлкой ещё более весёлым и радостным.

Прощание с ёлкой оставило у всех только тёплые и радостные воспоминания, и мы уверены, что этот праздник станет одним из самых любимых у наших воспитанников.





Одним из самых трогательных моментов стало задувание огоньков на ёлочке и нежное прикосновение к еловым лапкам, символизируя прощание с ёлочкой до следующих новогодних праздников.

